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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Město České Budějovice investovalo nejvíce v
letech 1999 a 2000
Zhruba 45 procenty se v
posledních letech podílely investice na celkových výdajích města
České Budějovice. Tento stav byl však podle vedoucího finančního
odboru magistrátu Jiřího Pavlíčka dán především získáním velkých
částek za prodej akcií v letech 1999 a 2000 a v budoucnu se již
nebude opakovat. Od roku 1999 město do svého rozvoje vložilo přes
dvě miliardy korun. Již letos má však podle schváleného rozpočtu
objem investic klesnout na 452 miliónů korun.
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"Město získalo za prodej akcií přes 700 miliónů korun. Mohlo
tak v letech 1999 a 2000 na kapitálové výdaje, které tvoří hlavně
stavební a strojní investice a výkupy nemovitostí, vynaložit
každý rok přes 700 miliónů korun," řekl ČTK Pavlíček. "Kapitálové
výdaje města trvale rostly od roku 1991," dodal. Zvyšoval se však
i zůstatek úvěrů a půjček, který na konci roku 2000 činil 517
miliónů korun. V současnosti se pohybuje kolem 650 miliónů korun.
Finanční prostředky město směřovalo například do výstavby
bytů, domu s pečovatelskou službou a také na rekonstrukci radnice
a zimního stadiónu. Právě rekonstrukce haly, jejíž náklady se
nakonec vyšplhaly z původně schválených 170 miliónů na zhruba 300
miliónů korun, byla největší investicí v posledních dvou letech.
Obdobné starosti čekají nové vedení magistrátu i s rekonstrukcí
fotbalového stadiónu na Střeleckém ostrově. Po záplavách je nutné
opravit další sportoviště. Příležitostí pro investory zůstává
vybudování aquaparku, protože letní plovárna zájmu lidí nestačí.
Proti srovnatelným českým městům jako jsou Hradec Králové či
Ústí nad Labem mají České Budějovice pouze třetinovou plochu
hypermarketů. Ve městě i v celém Jihočeském kraji chybí zřejmě
kvůli nižší hustotě obyvatelstva a nižší kupní síle hypermarkety
s prodejní plochou přesahující 5000 metrů čtverečních. Úlohu
regionálního obchodního centra v krajském městě plní nyní zóna na
Strakonické ulici. Projekty na výstavbu hypermarketů skončily už
několikrát nezdarem kvůli odporu místních obyvatel a ekologických
organizací, v současnosti vzniká v Českém Vrbném Globus.
České Budějovice patří dlouhodobě k okresům s nejnižší mírou



nezaměstnanosti, která se zde trvale pohybuje pod pěti procenty.
Ve městě jsou stabilizované podniky se zahraničními i domácími
vlastníky, přesto se magistrát snaží přilákat investory do nového
Živnostenského parku Rožnov, do Kněžských Dvorů a průmyslové zóny
Okružní, pro kterou odkoupil pozemky po zkrachovalé slévárně
Trival. Důležitými investicemi v tomto směru jsou dálnice D3 a
železniční koridor.
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